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Paccyxaenus npu seisvcneHym;
4-3. Hetbipe cocTonT U3 3 1 1. Ecn BeiMecTs 3,
octanercs 1. 3Ha4qut, 4-3=1.

1+1 = 4-4= 2-1= 5B-4= 3-3=
2-1= 3-2= 3+1= 5-2= 2+2=
1-1 = 1+1 = 1+4 = 1+4 = 5-4~=
2+1 = 3+1 = 4-1= 4-3= 4-3=
3-3= 4-1= 2+3= 32 = 243 =
1+2 = 3-3= 4-3= 5-1= 4-3=
3-1= 3+1= 5-1= 5-5= 3-3=
2-2 = 1+1 = 3+2= 2+3 = 3-1=
3-2= 4-4= 5-4= 1+3 = 5-4 =
1+0 = 2+2 = 5-2= 2+2-= 4-2 =
2-1= 2+ = 4+1 = 5-3 = 1+2 =
2+1 = 4-3= b5-3= 3-2= 5-1=
1-1= 2-2= 5-1= 4-4= 4-1=
3-3= 4-1= 2+3= 5-4= 3-2=
2= 3-2= 441 = 4-2= 1+4=
2-2= 4-2= 5-2= 3+2= 4-1=
3-2= 2+2= 3-2= b-2= 2+3=
1+1 = 4-4 = 1+4 = 5-1= 4-3=
3-1= 2= 4-2= 2-1= 5-1=
2+0 = 4-2= 5-3= 3-2= 3+2=
4-2 = 141 = 3+2 = 1+4 = 5-4 =
2+1 = 4-3= 5-4= 5-1= 5.2=
4-3= 3-2= 5-3= 2+3= 4+1 =
2+2 = 4-1= 4+1 = 4-2= 5-3=
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B NMPEOEJIAX 20

PaccyxgeHua npu BelMucnexnn;

14 + 3. Yucro 14 packnapsiBalo Ha CyMMy pas—
pAgHbIX cnaraemoix 101 4.

EgunHnubl cknapeigato ¢ egunvuamn: 4 + 3 =7,
3HaumT, 14+ 3=17.

17 - 5. Yucno 17 packnagbiBato Ha CymMmmy pas—
pagHsix cnaraemelx 10K 7.

EpvHnuel BelvuTato us eguiny; 7 =5 = 2. SHa-
4T, 17 -5=12.

19-6= 18-7= 19-8= 18+1= 15-3 =
12+1= 17+2= 18-1= 13+2= 19-4=
14+6= 16+3= 17-8= 15-3= 17-1=
17-2= 12+5= 13+2= 14+4= 12+3 =
19-3= 15+3= 15-4= 18-7= 18-6=
15-4= 16+1= 18-6= 17+2= 14+2 =
1243= 17-5= 14+2= 16-4= 19-2=
11+6= 11+5= 11+4= 13-2= 11+6 =
17-4= 18-2= 13+5= 17-5= 16-5=
1147 = 14-3= 12-1= 19-6= 18+1 =
18-2= 11+4= 18-4= 15+2= 15-4 =
18-6= 19-7= 19-8= 19-3= 15+4 =
14-2= 16-4= 11+5= 14+4 = 17-1=
19-5= 13+3= 16+2= 18-5= 18-7 =
16-2= 14+4= 19-4= 12+6= 11+3 =
13+1= 12+3= 16+3= 13-2= 15+2 =
15+4= 13+5= 7-6= 12+7 = 17+2 =





[image: image6.png]YCTHAR HYMEPALINS LMD
B NPEAENAX 20

16-3= 18+1= 12-1= 19-2= 17-1=
18-2= 17-6= 18-4= 18-6= 12+3=
12+7= 12+5= 19-8= 14-2= 18-6=
19-4= 14+4= 11+5= 19-5= 14+2=
17-5= 19-3= 16+2= 16-2= 19-2=
14+5= 16-4= 19-4= 12+6= 11+6=
13+4= 15+3= 16+3= 18-3= 14+3=
16-2= 17-2= 17-6= 14-2= 17-4=
12+6= 11+5= 18+1= 13+2= 11+8=
18-3= 18-2= 13+2= 11+5= 13-2=
14-2= 14-3= 15-3= 17-4= 1445=
13+2= 11+4= 14+4= 13+1= 13+4=
11+5= 19-7= 18-7= 15+4= 16-2=
17-4= 16-4= 17+2= 18-7= 12+6=
19-1= 13+3= 16-4= 19-3= 18-3=
18+3= 14+4= 13-2= 14+4= 12+7=
18-5= 16-4= 17-5= 18-5= 17-3=
16+2= 12+3= 19-6= 12+6= 14-3=
17+1= 13+b= 15+2= 13-2= 11+4=
11+4= 19-8= 12+1= 16-4= 19-7=
15-3= 18-1= 14+5= 13+3= 13+3=
16-1= 17-6= 17-2= 14+4= 186-5=
14+3= 13+2= 19-3= 12+6= 18+1=
19-5= 15-4= 15-4= 13+5= 15-4=
17-3= 18-B= 12+3= 19-8= 16+3=
12+7 = 14+2= 11+6= 12+7= 18-7=
11+2= 1144= 17-4= 15-3= 12+4=
18-4= 13+5= 11+7= 19-4= 17-2=





[image: image7.png]NPUMEPbLI CJTIOXXEHVSA N BbIMUTAHUSA
BUAA: 10+3, 14-4, 15-10

Paccyxpenva npu BuiqucneHmnmn:

18 -~ 8. Yucrno 18 packnagbiBato Ha CyMMmy
pa3psgHbIx cnaraembix 10 u 8. Ecnn BbivecTts 8,
octaneTtca 10. 3Hauwnt, 18 -8=10.

17 - 10. Hucno 17 packnagbiBato Ha CyMMY
paspagHbix cnaraemelx 10n 7. Ecnv ebivecTs 10,
ocTtanetca 7. 3Hauut, 17 - 10=7.

15-10= 10+3 = 15-10= 16-5=
10+6 = 10+9 = 1046 = 16-10=
16-6 = 11-10= 18-8= 10+4=
10+2 = 14-4 = 10+9= 14-4 =
17-10= 10+4 = 17-10= 11-10=
12-10= 13-10= 13-3= 10+7 =
14-4 = 18-8 = 15-10= 18-10=
18-10~= 17-10= 16-6= 10+3 =
10+5 = 13-10= 14-4= 12-2=
16-5= 10+1 = 10+8= 10+6 =
17-7 = 19-9= 14-10= 19-10=
19-10~= 17-7 = 15-5= 10+8 =
12-2= 12-2= 19-10= 17-7 =
10+8 = 13-10= 12-10= 10+3 =
16-10= 10+8 = 17-7= 17-10=
14-10= 19-9= 19-8= 11-10=
11-1= 15-5= 10+5= 13-3=
10+7 = 16-10~= 12-2= 15-5=

13-3= 14-4 = 13-10= 10+6 =




[image: image8.png]APUMEPBI CNOXXEHUA N BbIMNTAHUA
BMAA: 10+3, 14-4, 15-10

19-9-= 10+2= 1047 = 16-6=
12-10=  13-3=  13-3=  14-4=
15-10=  10+7=  10+3= 10+8=
1047 = 12-2=  10+9= 14-10=
1047 = 10+6=  11-10=  15-5-
12-10=  12-10= 14-4=  19-10~
10+1 = 15-10= 10+4= 12-10=
16-6 = 17-7= 13-10=  17-7-
18-10=  15-5=  18-8=  19-9=
1043 = 10+8=  17-10=  10+5=
10+4= 19-9=  13-10= 12-2=
19-10=  10+7=  10+1= 13-10=
13-10=  13-10= 19-9=  15-5=
19-9-= 14-4=  17-7=  16-10=
14-10=  18-10= 12-2=  10+4=
13-3= 10+4=  13-10= 14-4=
14-4= 12-10= 10+8= 11-10=
10+8= 14-4=  19-9=  10+7=
10+6 = 18-10= 15-5=  18-10=
17-10=  10+5=  16-10=  10+3=
11-10=  15-5=  14-4=  12-2=
15-10=  17-7=  15-10=  10+B-
15-5= 19-10= 10+6= 19-10=
10+9 = 12-2=  18-8= 1048 =
18-8 = 10+8=  10+9= 17-5=
16-10=  16-10= 17-10=  10+3=
14-10=  14-10= 13-3= 11-10=

16-6 = 11-1= 15-10= 15-5=




[image: image9.png]MPUMEPBLI COXXEHUA N
BbIYMUTAHUSA BNAA: 7+4, 13-6

PaccyxaeHusa npy BoIMUCAEHU:

8+3. YpnobHee NpnbaBnaTh K KPYrHiomy HMcy
{k 10). HYvcno 3 packnagbiBaio Ha cymmMy yaob—
HbIX CRaraemblx Tak, 4To6bt 8 gononHnte 0o10.
MoTom Nprbaensio ocTansHoe:
8+3=8+2+1)=(8+2+1=10+1=11.

11-6. YpobHee BLIMUTATL U3 KPYIIOro HYvcna
{13 10). Yucno 6 packnagpisato Ha Cymmy yao6—
HblIX cnaraembIx Tak, 4Tobb! 11 ymeHsLunts o 10.
MoTom BbituMTaD OcTarnbHoe:

11-6=11-(1+5)=(11-1)-5=10-5=5.

7+9= 14-9= 8+8 = 13-6=
8+4 = 15-7= 12-6= 9+g=
5+9= 17-8= 13-8= 18-9=
6+8= 1M-B6= 7+9= 5+8=
9+9 = 13-7= 1M1-7= 6+6=
5+6 = 14-6= 9+3= 5+7 =
7+7 = 18-9= 6+6 = 12-8=
6+9= 1M-7= 15-6 = 8+3=
74 = 11-3= 17-9= 9+4 =
9+2 = 13-4= B+7 = 11-8=
8+8= 13-9= 1M1-4= 8+9 =
9+3= 14-5= 8+4 = 6+7 =
5+7= 15-9= 11-9= 16-9=

4+9= 12-6=  6+8= 13-5=




[image: image10.png]NPUMEPbBI CHO)KEH‘VIH n
BbIMUTAHUA BUAA: 7+4, 13-6

6+5 - 8+3 = 546 = 13-6 =
4+7 = 546 = 11-3= 9+9 =
14-6 -~ 12-3 = 15-8 = 16-9 =
1M1-3= 11-5= 747 = 5t8 -
6+6 = 818 = 13~5= 646 =
8+8 = 942 = 8+6 = 947 =
1M1-9= 14-8= 16-8= 12-8=
12-4 = 16-7 = 1M1-4= 14-6=
9+5= 7+8= 9+5= 4+9=
77 = 16-8 = 17-9= 12-3=
14-7 = 14-7 = 1M-5= 7+6 =
12-5= 12-9= 15-7 = 12-5=
3+8= 6+9= 12-6= 14-7 =
8+6 = 9+4 = 8+8 = &6+8 =
15-8 = 12-6= 12-6= 9+5 =
11-3= 15-9= 13-8= 13-8=
7+8= 5+7 = 7+9= 12-7 =
7+5 = 1e-4= 1M-7= 5+8 =
9+5= 8+4 = 9+3= 16-7=
18-9 = 79 = 6+6~ 11-5=
12-7 = 15-7 = 15-6= 12-3=
13-4 = 17-8= 17-9= 4+9 =
3+9= Gi4 = 8+7 = 9+6 =
7+7 = 13-7 = 1M-4 = 12-6=
15-7 = 18-9= 8+4 = 16-9 =
13-5= 12-6= 11-9= 57 =

11-2=  8i5= 618 = 10-4 =




[image: image11.png]NPUMEPbL! CNOXXEHNA K
BbIYMTAHUA BUAA: a+1, a-1

Paccyxgenuva npu BuiMMcneHumn:

34 + 1. lNpubasuTs 1 — 3Ha4NT Ha3BaTL Crne-
AyroLlee Yvcro. 3a uncnom 34 ctout ducno 35.
3Hauut, 34 + 1 =35.

72 - 1. Bbi4ecTs 1 — 3Ha4WT Ha3BaTk Npeasiny—
iee 4ucno. MNMepen Ymcnom 72 ctout uncno 7 1.
3Hauut, 72—-1=71.

14-1= 69-1= 54-1 = 57+1=
93-1= 23+1 = 78+1 = 55-1=
85+1= 45-1= 69-1 - 68-1=
25+1 = 78-1= 84+1 = 36-1~=
37-1= 56-1= 35-1= 27+1 =
44+1 = 24-+1 = 23+1 = 85+1 =
59~1 = 75+1 = 75-1= 48+1 =
63+1 = 26-1= 76-1= 74-1=
72-1= 42+1= 25+1 = 79-1=
88-1 = 77-1= 38-1= 26+1 =
35+1 = 34-1= 87+1 = 97-1=
24-1 = 88+1 = 53+1 = 41+1 =
B83~1= 76+1 = 65-1 = 94+1 =
48+1 = 64-1= 57-1= 58-1=
56-1= 96-1 = B3+1 = 39-1=
28+1 = 4541 = 4441 = 63-1=
33-1-= 85-1= 92-1 = 35+1 =
97-1= 43+1 = 93~1= 83+1 =

82+1 = 7741 = B62+1 = 73-1+=




[image: image12.png]NMPUMEPBI CRIOXXEHUSR U
BbINUTAHUA BUJA: a+1, a-1

42+1 = 85-1= 66-1= 48+1 =
28+1 = 96-1 = 76+1= 48-1=
86+1 = 92-1= B84+1= 65-1=
62-1= 28+1 = 19-1= 76+1 =
37-1= 74-1= 37-1= 81+1=
59-1= 37-1= 63+1= 92-1=
97+1 = 75+1 = 94-1= 12+1=
34+1 = 89-1= 55+1= 45-1=
93-1= 42+1 = 13-1= 31+1=
58-1= 27+1 = 35-1= 74-1=
62+1 = 36-1= 51+1= 82+1=
36-1= 95-1= 43-1= 36-1=
48+1 = 46+1 = 35+1 = 91+1=
42-1= 84-1= 82+1 = 64-1 =
65-1= 25+1 = 72-1= 72+1=
74+1 = 63-1= 48+1 = 58-1 =
87+1 = 75-1= 26+1 = 36+1=
93-1= 36+1 = 87+1 = 72-1=
48+1 = 27-1= 62-1= 41+1=
36+1 = 92+1 = 36-1= 23-1=
54+1 = 82-1= 59-1= 12+1=
78-1= 45+1 = 95+1 = 48-1 =
28-1 = 26+1= 34+1 = 75+1=
93-1= 34+1= 97-1= 63-1=
74+1 = 52-1= 58-1= 97+1=
35-1= 38-1= 64+1 = 44-1 =

47+1 = 47+1= 33-1= 31+1=




[image: image13.png]APUMEPDLI CSTOXXEHUA U
BbINUTAHUA BUAA: 100-40, 30+20

PaccyxneHns npy eblamcneHmm;

50+10. 50 - 370 5 gecatkos. 10— 310 1 peca—
TOK. 5 gec.+ 1 pec. = 6 gec., unu ymcno B0.
3rauur, 50+10=60.

40-30. 40 ~ 310 4 gecarka. 30 — ato 3 pecaT-
ka. 4 gec. — 3 pec. = 1 pec., vnm 4mcno 10.
3HauuT, 40-30=10.

10+10 = 90--80 = 70-40 =
60-40 = 80-10= 60-30 =
30-20 = 70-30 = 90+10 =
30+60 = 30+10 = 80-60=
30-30 = 50-30 = 90-10=
70+20 = 20+70 = 30+50 =
50-30 = 70-20 = 70-50 =
100-80= 40+50 = 60+40 =
80-40 = 60-10 = 20+60 =
80-40 = 80+20 = 90-60 =
70-20 = 90-80 = 50+10 =
30+50 = 60+20= 40+30 =
90-60 = 60+30 = 80-70 =
100-80= 80-70 = 50-40 =
10+90 = 30+20 = 50+20 =
40-20 = 40-20 = 30+70 =
100-60= 20+80 = 80-50 =

70+30 = 50-10= 50+20 =




[image: image14.png]MPUMEPDI CNTOXXEHUA U
BbIYUTAHNA BUAA: 100-50, 60+20

B60-30 = 30-10 = 20+40 =
20+40 = 20+20 = 50-40 =
40+50 = 80-20 = 40-20 =
50-40= 50-40 = 80-60 =
60+10 = 70+30 = 20+40 =
90-80= - 90-60= 60-50 =
890-40 = 60-30 = 30+30 =
40+60 = 20+50 = 40+30 =
80-50 = 50-20 = 80-70=
70+20 = 80-10= 20+20 =
30-20 = 90-20 = 70-40 =
40+40 = 20+30 = 50-20 =
50+30 = S0-70 = 40-30 =
70-30 = 50+30 = 50-40 =
30+40 = 30+70 = B0-50 =
70-10= 80-30 = 20+30 =
50-30~= 30+60 = 40-20 =
50+40 = 40-10= 60-40 =
70-60 = 80-50 = 50-50 =
20+50 = 60-30= 40-10 =
40+20 = 100-70= 50-30 =
80-40 = 20+80 = 30-20 =
30+30 = 40+40 = 70-20 =
20-10= 70-10= 70+30~
90-50 = 30+20 = 100-80 =
70+10 = 80-60 = 100-40 =

40+40 = 70-50 = 70-70 =




